Report della Procedura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 n. 171316380 effettuata da Comune di Calvignasco

Sommario

Documentazione della Procedura	I
Configurazione della Procedura	2
Composizione della Commissione Giudicatrice	9
Partecipanti alla Procedura	9
Gara aggregata	9
Adesioni Postume	9
Riepilogo Offerte	9
Attribuzione dei Punteggi 1	14
Proposta di Graduatoria 1	
Proposta di Aggiudicazione 1	19
Registro di controllo	20
Comunicazioni di Procedura	21
Verbali intermedi	26

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato

MODELLO A Dgue.docx

Documento Pubblicato

Allegato

Capitolato.pdf

Documento Pubblicato

Allegato

Modello B Offerta.pdf

Documento Pubblicato

Allegato

Lettera invito Disciplinare.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura

171316380

Nome Procedura

Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo

01.09.2023 31.08.2028

Descrizione Procedura

Codice Gara

SERV RIST 23 28 CALVIGNASCO

Destinatari

Codice CIG

9858882EC9

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno

1856891

Num. Protocollo Ente

Non protocollata

Num. Protocollo Esterno

Non protocollata

Num. Procedura Ente

Numero di Procedura assente

Codice CPV principale

55524000-9 - Servizi di ristorazione scolastica

Inclusione delle offerte sopra la

base d'asta:

Le offerte sopra la base d'asta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Responsabile Unico del Procedimento

Nome

CODEGONI SIMONE

Login

user 101265

Società (P.IVA o Cod. ISTAT)

Comune di Calvignasco (09034470154)

Indirizzo email

segreteria.calvignasco@pec.it

Num. telefono

0290848862

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura

Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Somministrazione

No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica?

Valore economico

Valuta di riferimento

EUR

Report della Procedura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023 31.08.2028 n. 171316380 effettuata da Comune di Calvignasco Totale Unitaria o totale? Modalità di acquisizione Acquisto Mesi modalità di acquisizione 60 Informazioni sulle tempistiche della Procedura Data di avvio della Procedura mercoledì 28 giugno 2023 12.21.25 CEST martedì 25 luglio 2023 12.00.00 CEST Data di chiusura della fase di accettazione offerte Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa La gestione dell'offerta offline è No abilitata? Giustificativo all'Offerta economi-No L'allegato dettaglio prezzi unitari No offerti è abilitato? La richiesta di dichiarazione di No impegni è abilitata? La valutazione del 10% dei forni-No tori è attivata? L'inserimento offerta economica in No lettere è attivata? Base d'asta 5,34000 EUR di cui costi della sicurezza deri-0,01000 EUR vanti da interferenza di cui costi del personale 5,33000 EUR Importo negoziabile su cui presentare offerta Opzione proroga (mesi)

Opzione rinnovo (mesi)

Opzione rinnovo (importo)

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

Ordine di apertura della busta tecnica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è No attivata?

Formula usata per il calcolo dei

Lineare

La funzione di Firma delle Offerte è attivata?

Si

I fornitori non vedono nulla al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
1	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.		Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Modulo di autocertifi- cazione	Si prega di inviare il modulo di dichiara- zione sostitu- tiva di certi- ficazione de- bitamente compilato e firmato digi- talmente.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Garanzia fi- deiussoria	Si prega di allegare copia della garanzia fideiussoria emessa con riferimento alla presente procedura di gara, nel rispetto delle prescrizioni previste dalla documentazione di gara.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
grita' in ma- teria di con- tratti pubbli- ci regionali	SERVICE MINOCHERESCOST MINOCHES SCHOOLS	tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare il Patto di Inte- grita' in ma- teria di con- tratti pubbli- ci regionali





Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	ci regiona- li ai sen- si della DGR XI/1751 del 15 giugno 2019, e vi- sionabile an- che sul si- to internet www.ariaspa alla sezio- ne "Socie- ta' trasparen- te/Disposi- zioni genera- li/Atti gene- rali"	it				
cui l'impresa	Si prega		Vincolato a risposta sin- gola	-		Consorzio, GEIE, In for- ma singola, RTI costi- tuendo, RTI costituito
caso di parte- cipazione co- me RTI /	di partecipa- zione alla ga- ra sotto for-	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

cessario al-

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	legare piu' di un fi- le, allegarli in un'unica cartella zip (o equivalente). I singo- li documenti, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara, dovranno essere firmati digitalmente. La cartella zip non dovra' essere firmata digitalmente.					
Contributo ANAC		Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Avvalimento	Se il con- corrente in- tende ricor- rere all'isti- tuto dell'av- valimento, si prega di al- legare in questo cam- po tutta la documen- tazione ne- cessaria, co- me indi- cato nel-		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra. Laddove					
	sia necessa-					
	rio allegare				1	
	piu' di un					
	file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documenti,					
	se non diver-					
	samente sta-					
	bilito dal-					
	la documen-					+ _
	tazione di ga-					
	ra, dovran-					
	no essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
1	non dovra'					
I	essere fir-					
	mata digi-					
	talmente. Se					
I	il concorren-					
	te non inten-					
	de ricorrere					
	a questo isti-					
	tuto si pre-					
	ga di allegare una dichiara-		5			
I	zione in tal					
	senso.					1
			T '1		A 11 4 -	
	Si prega di		Libero		Allegato	
	allegare co-	tivo			1	
0.00	pia della cer- tificazione di					
	qualita' UNI					
	EN ISO					
	9001:2008,			l)		1
	secondo					
1	quanto ri-					
	chiesto e pre-					
	cisato nel-					
	la documen-					
1	tazione di ga-					
	ra. Il docu-					
1	mento dovra'					
	essere fir-					
	mato digital-					
	mente, salvo					
	quanto diver-					
	MAGILLO ULVOIT				i	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	visto dal- la documen- tazione di ga- ra.					
Requisiti amministra- tivi			Libero		Allegato	
PROGETTO TECNICO	L'OE dovrà redigere il progetto tecnico indicante le modalità di gestione del servizio così come indicato nel disciplinare di gara. Sottoscrivere digitalmente il progetto attenendosi scrupolosamente alle indicazioni del disciplinare.	Tecnico	Libero	Max: 80,00 Min: 10,00	Allegato	
Dettaglio orezzi unitari offerti		Economico	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	la documen- tazione di ga-					
	ra.					

Composizione della Commissione Giudicatrice

Presidente della Commissione:

ADAMO GUICCIARDINI

Commissario 1:

MARINELLA MOLLASCHI

Commissario 2:

GIACOMO SERRA

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	SODEXO ITALIA S.P.A.
Login	user_7756
Indirizzo e-mail	sodexocommercialescu@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00805980158
Indirizzo	VIA F.LLI GRACCHI 36, 20092 CINISELLO BALSAMO (Italia)
Numero telefono	0269684402

Gara aggregata

Questa gara non è di tipo aggregato.

Adesioni Postume

Questa gara è non prevede adesioni postume

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.



Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1689943654755
Num. Protocollo Interno	2070252
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SODEXO ITALIA S.P.A.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	venerdì 21 luglio 2023 14.47.34 CEST
Offerta economica	5,07000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	0,02777 EUR
di cui costi del personale	2,31000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,01000 EUR
Offerta economica complessiva	5,08000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Modulo di autocertificazione (Pa- rametro Amministrativo)	dich MODALITA PARTECIPAZIONE-POSSESSO TUTTI REQUI- SITI GENERALI e SPECIALI.pdf.p7m
	Dimensioni: 790 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2hKEqJEu2yS496qrXr0VSw==

6

Hash(SHA-1-Hex): 714dd86ee94df25396e06433f643307a66ed3e30 Hash(SHA-256-Hex): b0f196fb2dddb9d27e68509fed695a4-3f4b8fcba65c2260ff00ca4716e78628d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto BNL fid prov CALVIGNASCO.pdf.p7m Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): t8e66LoEUproMSzWfQ5CCg== Hash(SHA-1-Hex): d7013ad2d968a88cf5035a7338f2c789c0107acf Hash(SHA-256-Hex): 36a78489ff264639dca323c78a43ffc-9bd9cd4fbe2819081871796eb1ceaaf14 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di con-Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Paratratti pubblici regionali metro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma In forma singola in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Documenti richiesti in caso di NO RTI-CONSORZIO-GEIEpartecipazione come RTI / GEIE / AVVALIMENTO.pdf.p7m Consorzio (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): AOSqn80rO7QjSbynVeWvTA== Hash(SHA-1-Hex):

f260bb11866b93fac2204751c0fd6736ce4c07b9



Hash(SHA-256-Hex): 648bf7209e1220d1c32a89854fbf2cfeb712052f5204473c85ae197573e1d0d3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Ricevuta 301010015014742207.PDF.p7m Contributo ANAC (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): oGEatg4LeNIcI4KtJBJ6KQ== Hash(SHA-1-Hex): 21231553b9804822eacdb388236fa5e3f455bd5e Hash(SHA-256-Hex): d8245410d8a2223afbd9c3d84e5dc93-6b8ce0bb9bde0d9c08ff9d0de6f02c5b2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto NO RTI-CONSORZIO-GEIE-Avvalimento (Parametro Amminidich AVVALIMENTO.pdf.p7m strativo) Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): AOSqn80rO7QjSbynVeWvTA== Hash(SHA-1-Hex): f260bb11866b93fac2204751c0fd6736ce4c07b9 Hash(SHA-256-Hex): 648bf7209e1220d1c32a89854fbf2cfeb712052f5204473c85ae197573e1d0d3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Certificazione UNI EN ISO 5- certificazioni ISO.zip 9001:2008 (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 3 MB

G

Al Al

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 5754uP2PrGbSfrbzAL31Og==

Hash(SHA-1-Hex):

5d99e76b74af804ef156005deefca75645d0c950

Hash(SHA-256-Hex): 76bf55d5b86d27fd6108286bd21444a-

224c13e1246b23e954e1b14470870c9ae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

6- requisiti amministrativi.zip

Dimensioni: 77 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 3QalZXZ31o9+H1FMDGcoew==

Hash(SHA-1-Hex):

0f19c7dd737f785e5dd7aade87d873afbcaca983

Hash(SHA-256-Hex): 27507f8f87e5f5b35f85a0ad0df450b-

58ca7caac0694ba4524aa8e14ac5ad96b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PROGETTO TECNICO (Parametro Tecnico)

offerta tecnica calvignasco.pdf.zip

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): zTIlkMYlLyU8aunwqRweCQ==

Hash(SHA-1-Hex):

417eadc056a0e74742213d5e2d83e641ceecfd47

Hash(SHA-256-Hex): da74c5a26bd1bc2383923474360c92f-

187659f3ada042c035f51225ec367201e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dettaglio prezzi unitari offerti (Parametro Economico)

Dimensioni: 635 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Xv6neN0DGkLdsubE4k476g==

Hash(SHA-1-Hex):
f1fdf9b6ec5b64811cd75a2ebbd756fdc9cd3d72

Hash(SHA-256-Hex): b2cd53b334e7668b923e768a62f08be-005c4cf0c355a88ac5d2abfe6b2fd0193

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta superiore alla base
d'asta?

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

P.A.
giudicazione
3 14.47.34 CEST

Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)	dich MODALITA PARTECIPAZIONE-POSSESSO TUTTI REQUI- SITI GENERALI e SPECIALI.pdf.p7m
	Dimensioni: 790 KB
,	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2hKEqJEu2yS496qrXr0VSw==
	Hash(SHA-1-Hex): 714dd86ee94df25396e06433f643307a66ed3e30
	Hash(SHA-256-Hex): b0f196fb2dddb9d27e68509fed695a4-3f4b8fcba65c2260ff00ca4716e78628d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	BNL fid prov CALVIGNASCO.pdf,p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): t8e66LoEUproMSzWfQ5CCg==
,	Hash(SHA-1-Hex): d7013ad2d968a88cf5035a7338f2c789c0107acf
	Hash(SHA-256-Hex): 36a78489ff264639dca323c78a43ffc-9bd9cd4fbe2819081871796eb1ceaaf14
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
2	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara	In forma singola





(Parametro Amministrativo)

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	dich NO RTI-CONSORZIO-GE AVVALIMENTO.pdf.p7m	ΞIE-
	Dimensioni: 689 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): AOSqn80rO7QjSbynVeWvTA=	
	Hash(SHA-1-Hex): f260bb11866b93fac2204751c0fd6736ce4c07b9	
	Hash(SHA-256-Hex): 648bf7209e1220d1c32a89854fbf.eb712052f5204473c85ae197573e1d0d3	2cf-
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Contributo ANAC (Parametro Am- ninistrativo)	Ricevuta_301010015014742207.PDF.p7m	
	Dimensioni: 115 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): oGEatg4LeNIcI4KtJBJ6KQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 21231553b9804822eacdb388236fa5e3f455bd5e	
	Hash(SHA-256-Hex): d8245410d8a2223afbd9c3d84e5dc6b8ce0bb9bde0d9c08ff9d0de6f02c5b2	:93-
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	dich NO RTI-CONSORZIO-GE AVVALIMENTO.pdf.p7m	IE-
	Dimensioni: 689 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): AOSqn80rO7QjSbynVeWvTA==	
	Hash(SHA-1-Hex): f260bb11866b93fac2204751c0fd6736ce4c07b9	

Hash(SHA-256-Hex): 648bf7209e1220d1c32a89854fbf2cf-

eb712052f5204473c85ae197573e1d0d3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Certificazione UNI EN ISO 9001:2008 (Parametro Amministrativo) 5- certificazioni ISO.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 5754uP2PrGbSfrbzAL31Og==

Hash(SHA-1-Hex):

5d99e76b74af804ef156005deefca75645d0c950

Hash(SHA-256-Hex): 76bf55d5b86d27fd6108286bd21444a-

224c13e1246b23e954e1b14470870c9ae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

6- requisiti amministrativi.zip

Dimensioni: 77 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 3QalZXZ31o9+H1FMDGcoew=

Hash(SHA-1-Hex):

0f19c7dd737f785e5dd7aade87d873afbcaca983

Hash(SHA-256-Hex): 27507f8f87e5f5b35f85a0ad0df450b-

58ca7caac0694ba4524aa8e14ac5ad96b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PROGETTO TECNICO (Parametro Tecnico)

offerta tecnica calvignasco.pdf.zip

Dimensioni: 2 MB





Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): zTIlkMYlLyU8aunwqRweCQ==

Hash(SHA-1-Hex):

417eadc056a0e74742213d5e2d83e641ceecfd47

Hash(SHA-256-Hex): da74c5a26bd1bc2383923474360c92f-

187659f3ada042c035f51225ec367201e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato

72,00

Punteggio massimo

80,00

Commento Valutazione

La commissione ha esaminato il progetto tecnico, redatto in

modo completo ad esclusione del punto A.1.3.

Punteggio tecnico

72

Punteggio economico

20,00

Dettaglio prezzi unitari offerti (Pa-

rametro Economico)

Modello B Offerta.pdf.zip

Dimensioni: 635 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Xv6neN0DGkLdsubE4k476g==

Hash(SHA-1-Hex):

f1fdf9b6ec5b64811cd75a2ebbd756fdc9cd3d72

Hash(SHA-256-Hex): b2cd53b334e7668b923e768a62f08be-

005c4cf0c355a88ac5d2abfe6b2fd0193

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto



Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	SODEXO ITALIA S.P.A.
Punteggio tecnico	72,00
Punteggio economico	20,00
Punteggio totale	92,00
Prezzo offerto	5,07000 EUR

Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	CODEGONI SIMONE
Login	user_101265
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Calvignasco (09034470154)
Indirizzo email	segreteria.calvignasco@pec.it
Num. telefono	0290848862

Tabella 7. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	SODEXO ITALIA S.P.A.
Login	user_7756
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	SODEXO ITALIA S.P.A. (00805980158)
Indirizzo email	sodexocommercialescu@legalmail.it
Num. telefono	0269684402
Commento all'aggiudicazione	Il Rup coadiuvato dalla commissione di gara, ha utilizzato il sistema dell'attribuzione del punteggio economico mediante il



^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base d'asta

comando "attribuzione punteggio off line" per evidente attribuzione errata del punteggio dal sistema elettronico SINTEL (per errata impostazione iniziale della formula). Quest'ultimo attribuiva 3,91 punti contro i reali n. 20 punti come da disciplinare.

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
giovedì 27 luglio 2023 15.41.33 CEST	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
giovedì 27 luglio 2023 15.31.16 CEST	Offerta sopra la base d'asta riam- messa	L'offerta (ID 1689943654755) della Procedura Affidamen- to Servizio di Risto- razione Scolastica perio- do 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
giovedì 27 luglio 2023 15.28.01 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380) è iniziata.
giovedì 27 luglio 2023 15.24.37 CEST	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1689943654755) della Procedura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 27 luglio 2023 15.24.37 CEST	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380) è stata completata.
giovedì 27 luglio 2023 14.34.32 CEST	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380) è iniziata.
giovedì 27 luglio 2023 14.33.32 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1689943654755) della Proce-

a

Data	Oggetto	Testo
		dura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380) è stata accettata con la seguente motivazione: Si ammette l'OE alla successiva fase di gara dopo esame formale e della completezza della documentazione amministrativa richiesta dal disciplinare di gara
giovedì 27 luglio 2023 14.08.31 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_7756 sulla Procedura con ID 171316380 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
martedì 25 luglio 2023 12.00.03 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380).
venerdì 21 luglio 2023 14.47.34 CEST	Invio Offerta	L'offerente SODEXO ITALIA S.P.A. ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Merca- to Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica perio- do 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380).
mercoledì 28 giugno 2023 12.21.41 CEST	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato Affidamento Servizio di Ristorazione Scolastica periodo 01.09.2023_31.08.2028 (ID 171316380).
mercoledì 28 giugno 2023 12.21.25 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato (ID 171316380). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	172556075
Data di invio	giovedì 27 luglio 2023 12.49.12 CEST
Mittente	Comune di Calvignasco (CODEGONI SIMONE)



Destinatari	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.), ricevuto in data giovedì 27 luglio 2023 13.52.50 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: annulla e sostituisce la precedente 27/07/2023 DELE- GA apertura busta amministrativa GARA RISTORAZIONE SCOLASTICA
Testo del Messaggio	Buongiorno, non è stato allegato il file.
	Buongiorno, con la presente inoltriamo la delega necessaria alla Sig.ra Boscarato per presenziare il giorno 27 c.m. in merito all'oggetto. Cordiali Saluti, SODEXO ITALIA SPA
Id Messaggio	172558197
Data di invio	giovedì 27 luglio 2023 13.54.34 CEST
Mittente	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.)
Destinatari	CODEGONI SIMONE (CODEGONI SIMONE), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RE: annulla e sostituisce la precedente 27/07/2023 DE- LEGA apertura busta amministrativa GARA RISTORAZIO- NE SCOLASTICA
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente inoltriamo quanto richiesto. Ci scusiamo per il disguido. Cordiali Saluti, SODEXO ITALIA SPA Testo del messaggio originale: Buongiorno, non è stato allegato il file Testo del messaggio originale:
	Buongiorno, con la presente inoltriamo la delega necessaria alla Sig.ra Boscarato per presenziare il giorno 27 c.m. in merito all'oggetto. Cordiali Saluti, SODEXO ITALIA SPA
Allegato	delega apertura.pdf.zip
	Dimensioni: 855 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): RRnou4pnYJUkcNC+jDMwow==
	Hash(SHA-1-Hex): 894bfe5cb8650df54d58d0c6b45cb4d9cd4e4045
	Hash(SHA-256-Hex): d73b81602037059ea6db5773ef51190- d99c1c665f206778f2fa578f8d949af24
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato



Id Messaggio	172373421
Data di invio	lunedì 24 luglio 2023 12.17.18 CEST
Mittente	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.)
Destinatari	CODEGONI SIMONE (CODEGONI SIMONE), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	27/07/2023 DELEGA apertura busta amministrativa GARA RISTORAZIONE SCOLASTICA
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente inoltriamo la delega, necessaria alla Sig.ra Boscarato, per presenziare all'apertura delle buste amm.ve in merito all'oggetto. Cordiali Saluti, SODEXO ITA-LIA SPA
Allegato	delega apertura BOSCARATO.pdf.zip
	Dimensioni: 859 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): Lo52l0YIYldeQoa5F5eEew==
	Hash(SHA-1-Hex): d986549160a003dd2fe6c24d7e9eab368cf5d6b5
	Hash(SHA-256-Hex): eb81663610b23a8d9a8103a957d4bb9- 098c040579d6a322078af12ae8380faa9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	172375686
Data di invio	lunedì 24 luglio 2023 12.53.59 CEST
Mittente	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.)
Destinatari	CODEGONI SIMONE (CODEGONI SIMONE), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	annulla e sostituisce la precedente 27/07/2023 DELEGA apertura busta amministrativa GARA RISTORAZIONE SCOLASTICA
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente inoltriamo la delega necessaria alla Sig.ra Boscarato per presenziare il giorno 27 c.m. in merito all'oggetto. Cordiali Saluti, SODEXO ITALIA SPA



Id Messaggio	171527984
Data di invio	lunedì 3 luglio 2023 10.48.29 CEST
Mittente	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.)
Destinatari	CODEGONI SIMONE (CODEGONI SIMONE), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI 03/07/2023
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente siamo a chiedere quanto segue: - in riferimento ai campi di Sintel della busta economica, siamo a segnalare che non è presente il campo per inserire il "modello B OFFERTA": -in rifermento al modello dgue siamo a chiedere se possibile impiegare il modello standard europeo al fine di rendere tutte le dichiarazione necessarie richieste nella lettera di invito. Ringraziando porgiamo distinti saluti, Sodexo Italia S.p.A.
Id Messaggio	171536840
Data di invio	lunedì 3 luglio 2023 12.54.32 CEST
Mittente	Comune di Calvignasco (CODEGONI SIMONE)
Destinatari	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.), ricevuto in data martedì 4 luglio 2023 10.04.50 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI 03/07/2023
Testo del Messaggio	Buongiorno, - con riferimento alla Busta economica, il modello B può essere inserito in Comunicazioni di Procedura in pdf firmato digitalmente. Tale documento verrà aperto durante la verifica dell'offerta economica con riferimento al modello dgue è possibile utilizzare il modello standard europeo Testo del messaggio originale: Buongiorno, con la presente siamo a chiedere quanto segue: - in riferimento ai campi di Sintel della busta economica, siamo a segnalare che non è presente il campo per inserire il "modello B OFFERTA": -in rifermento al modello dgue siamo a chiedere se possibile impiegare il modello standard europeo al fine di rendere tutte le dichiarazione necessarie richieste nella lettera di invito. Ringraziando porgiamo distinti saluti, Sodexo Italia S.p.A.
ld Messaggio	171609632
Data di invio	martedì 4 luglio 2023 14.43.48 CEST
Mittente	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.)
Destinatari	CODEGONI SIMONE (CODEGONI SIMONE), non ricevuto

Oggetto del Messaggio	RICHIESTA CHIARIMENTI 04/07/2023 - gara ristorazione scolastica -
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente siamo a chiedere, cortesemente, di definire il percorso sul sito dell'Anac anticorruzione così da poter scaricare il PASSOe e l'avviso di pagamento del contributo, necessario a partecipare alla gara in oggetto. Questo in quanto, digitando il Codice CIG 9858882EC9, risulta: Il CIG indicato non esiste o non è stato ancora definito In attesa di un Vostro cortese riscontro in merito con l'occasione porgiamo Cordiali Saluti, SODEXO ITALIA SPA
Id Messaggio	171590144
Data di invio	martedì 4 luglio 2023 9.14.50 CEST
Mittente	Comune di Calvignasco (CODEGONI SIMONE)
Destinatari	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.), ricevuto in data martedì 4 luglio 2023 10.04.53 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI 03/07/2023
Testo del Messaggio	Buongiorno, si comunica che è ora possibile inserire in procedura la busta offerta economica
Id Messaggio	171537730
Data di invio	lunedì 3 luglio 2023 13.08.22 CEST
Mittente	Comune di Calvignasco (CODEGONI SIMONE)
Destinatari	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.), ricevuto in data martedì 4 luglio 2023 10.04.51 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI 03/07/2023
Testo del Messaggio	Con riferimento alla precedente comunicazione, si prega di non tenere conto di quanto risposto in merito alla offerta economica. Seguirà comunicazione in merito ————————————————————————————————————

A A



	lettera di invito. Ringraziando porgiamo distinti saluti, Sode- xo Italia S.p.A.	
Id Messaggio	171847952	
Data di invio	martedì 11 luglio 2023 10.00.18 CEST	
Mittente	Comune di Calvignasco (CODEGONI SIMONE)	
Destinatari	SODEXO ITALIA S.P.A. (SODEXO ITALIA S.P.A.), ricevuto in data giovedì 13 luglio 2023 12.02.25 CEST	
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA CHIARIMENTI 04/07/2023 - gara ristorazione scolastica -	
Testo del Messaggio	Si avvisa che il CIG è stato perfezionato. Testo del messaggio originale: Buongiorno, con la presente siamo a chiedere, cortesemente, di definire il percorso sul sito dell'Anac anticorruzione così da poter scaricare il PASSOe e l'avviso di pagamento del contri- buto, necessario a partecipare alla gara in oggetto. Questo in quanto, digitando il Codice CIG 9858882EC9, risulta: Il CIG indicato non esiste o non è stato ancora definito In attesa di un Vostro cortese riscontro in merito con l'occasione porgiamo Cordiali Saluti, SODEXO ITALIA SPA	

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.